
Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
červen je měsícem, kdy čas-
to doháníme všechno možné, 
aby prázdninová cesta na  do-
volenou nebyla zatížena růz-
nými nedotahy v práci, aby vše 
okolo zahrádky bylo tak jak 
má, aby doma bylo naklizeno, 

aby… 
Červen je ale také měsícem, ve kterém slaví svůj svátek 
naše děti. Dopřejme jim ten komfort a  ten největší dá-
rek – naši přítomnost a čas strávený spolu jim nadělme 
v  množství větším než malém. Měsíc červen patří také 
k obdobím, kdy mnoho lidí vstupuje do manželství, vy-

znají si lásku, která je ochotná milovat v dobrém i zlém, 
ve štěstí i v neštěstí, ve zdraví i v nemoci, v čase hojnosti 
i nedostatku, prostě celý život. A také je červen měsícem, 
který nás všechny ve  svém závěru sezve k  městským 
slavnostem, které nám oznámí příchod prázdnin.
Na  cestě tímto prvním letním měsícem Vám přeji, milí 
spoluobčané, hodně času stráveného s rodinou, kamará-
dy a přáteli, málo stresu a úsměv na rtech. 

Ondřej Výborný
starosta města
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Vojtěch Rydlo 
novým ředitelem 
kulturního domu
Kulturní dům města Holic má od 1. května nového ředite-
le. Stal se jím čerstvý absolvent oboru Produkce na Diva-
delní fakultě Akademie múzických umění v Praze Vojtěch 
Rydlo. Městští radní ho do  čela příspěvkové organizace 
města jmenovali jednomyslně na základě silného dopo-
ručení výběrové komise a  po  pohovoru s  kandidátem 
na jednání 12. dubna.
Do konkurzního řízení se přihlásilo pět uchazečů, z nichž 
jeden nesplnil kvalifikační požadavky. Ve středu 5. dubna 
se proto výběrové komisi složené ze zástupců samosprá-
vy, ale i odborníků z významných kulturních zařízení ze 
širokého okolí představili čtyři kandidáti. V komisi zased-
li: Ondřej Výborný (starosta města), Lukáš Peška (radní 
města pro oblast kultury), Eva Vorlová (vedoucí Odboru 
finančního a školství MÚ Holice), Ladislav Effenberk (člen 
kontrolního výboru zastupitelstva města), Dagmar Seka-
ninová (ředitelka Vysokomýtské kulturní o.p.s.), Martina 
Zuzaňáková (ředitelka Městské galerie Litomyšl), Tomáš 
Libánek (ředitel Východočeského muzea v Pardubicích), 
Radomíra Kodetová (ředitelka Krajské knihovny v Pardu-
bicích) a  Petr Sedlák (vedoucí Odboru školství, kultury, 
sportu a  marketingu MÚ Žďár nad Sázavou). S  hlasem 
poradním se jednání komise účastnil také Petr Kačer 
(místostarosta města). 
Každý uchazeč představil komisi vlastní koncepci dalšího 
směřování kulturního domu a všech jeho součástí, včetně 
návrhu organizační struktury a financování zařízení. Po ob-
sáhlé a věcné diskuzi s jednotlivými kandidáty členové ko-
mise v tajné volbě udělili body s tím, že vítězem bodová-
ní se stane kandidát s nejmenším počtem bodů (devět). 
Vojtěch Rydlo získal bodů deset, v pořadí druhý se umístil 
kandidát s dvaadvaceti body. Doporučení komise radním 

města jmenovat novým ředitelem kulturního domu právě 
Vojtěcha Rydla tedy bylo naprosto jednoznačné.
Vojtěch Rydlo nastoupil do  vedení Kulturního domu 
města Holic na dobu tří let. Rozhovor s ním přineseme 
v letním čísle Holických listů.

Lukáš Peška

KÁVA SE STAROSTOU
Středa 14. června 2023 od 16.00 do 18.00 hod.

Zasedací místnost městského úřadu



Zpráva z jednání Rady města 
Holic 12. dubna 2023
Rada města Holic na  jednání 12. dubna 2023 jmenovala 
na základě doporučení výběrové komise ředitelem Kul-
turního domu města Holic MgA. Vojtěcha Rydla. Výběro-
vé komisi představili koncepci rozvoje kulturního domu 
čtyři kandidáti. Na  základě jejího silného doporučení 
a  pohovoru s  uvedeným kandidátem jmenovali radní 
nového ředitele jednomyslně. Rada města dále vyhlásila 
konkurs na  obsazení vedoucího pracovního místa ředi-
telky/ředitele Mateřské školy Pardubická, rovněž schvá-
lila uzavření smlouvy na akci Zateplení a úprava fasády 
objektu čp. 9 na náměstí T. G. Masaryka s hradeckou fir-
mou Stating s.r.o., a firmě Garantrans s.r.o. průjezd nad-
měrného nákladu v termínu od 24. dubna do 23. června 
2023 ulicemi Pardubická a Vysokomýtská.
Ostatní usnesení rady k projednávaným záležitostem bě-
hem tohoto jednání jsou dostupná na webových strán-
kách města>> www.holice.eu.

Zpráva z jednání Rady města 
Holic 24. dubna 2023

Rada města Holic na svém jednání dne 24. dubna jmeno-
vala konkursní komisi pro posuzování uchazečů o vedou-
cí pracovní místo ředitelky/ředitele Mateřské školy Holice, 
Pardubická. Dále schválila odměny ředitelům příspěvko-
vých organizací města za  druhé pololetí roku 2022, pod-
mínky soutěže „Vodní prvek na náměstí TGM“ a vyjmutí tra-
sy přes městský stadion v rámci konání akce Gladiator Race 
Holice 2023. Rada města Holic vzala na vědomí žádost o fi-
nanční dar či příspěvek žadatele SANATORIUM TOPAS s.r.o., 
IČ: 48950165 a nedoporučila zastupitelstvu jej schválit.
Ostatní usnesení rady k projednávaným záležitostem bě-
hem tohoto jednání jsou dostupná na webových strán-
kách města>> www.holice.eu.

Iva Lázničková

Místo pro přecházení není 
totéž, co přechod pro chodce

Kde můžeme přecházet vozovku? Jaká práva a povinnos-
ti nám naše rozhodnutí přináší? Ustanovení § 54 zákona 
č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, 
vymezuje místa, kterých je chodec povinen použít k pře-
cházení vozovky. Je-li blíže než 50 m křižovatka s řízeným 
provozem, přechod pro chodce, místo pro přecházení 
vozovky, nadchod nebo podchod vyznačený dopravní 
značkou „Přechod pro chodce“, „Podchod nebo nad-
chod“, musí chodec přecházet jen na  těchto místech. 
Na přechodu pro chodce se chodí vpravo. Přechod pro 
chodce je místo vyznačené vodorovnou dopravní znač-
kou „Přechod pro chodce“ č. V  7a (někdy nazývané 
zebrou), a  případně též svislou informativní dopravní 
značkou „Přechod pro chodce“ č. IP 6, která označuje 
přechod pro chodce vyznačený značkou č. V 7a zejména 
tam, kde by jej řidič jinak neočekával, například mimo kři-
žovatku. K těmto dvěma značkám shodného názvu při-
stupuje ještě výstražná dopravní značka „Přechod pro 
chodce“ č. A 11, která upozorňuje na přechod pro chod-

ce, který by řidič jinak neočekával a který není viditelný 
z dostatečné vzdálenosti. 

Zdroj obrázku: Centrum služeb pro silniční dopravu 
www.cspsd.cz a www.bezpecnecesty.cz.

Vyhláškou č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla 
provozu na  pozemních komunikacích, byla zavedena 
vodorovná značka V 7b „Místo pro přecházení“. Znač-
ka vyznačuje místo uzpůsobené pro přecházení chodců 
přes pozemní komunikaci. Řidič vozidla nesmí chodce 
přecházejícího pozemní komunikaci v místě pro přechá-
zení ohrozit. Na druhou stranu se musí ale chodec před 
vstupem na vozovku vždy přesvědčit, zdali může vozovku 
přejít, aniž by ohrozil sebe nebo ostatní účastníky silniční-
ho provozu na pozemních komunikacích. Chodec smí na-
víc přecházet vozovku, jen pokud s ohledem na vzdále-
nost a rychlost jízdy přijíždějících vozidel nedonutí jejich 
řidiče k náhlé změně směru nebo rychlosti jízdy. Žádná 
svislá značka k  označení místa pro přecházení vozovky 
nebyla stanovena. 
Jakmile vstoupí chodec na  přechod pro chodce nebo 
na vozovku, nesmí se tam bezdůvodně zastavovat nebo 
zdržovat. Dále chodec nesmí vstupovat na přechod pro 
chodce nebo na  vozovku, přijíždějí-li vozidla s  právem 
přednostní jízdy (nejčastěji automobily policie, hasič-
ských záchranných sborů či zdravotnické záchranné 
služby). Nachází-li se již na  přechodu pro chodce nebo 
na vozovce, musí neprodleně uvolnit prostor pro projetí 
těchto vozidel. Chodec nesmí vstupovat na přechod pro 
chodce nebo na vozovku bezprostředně před blížícím se 
vozidlem. V neposlední řadě chodec musí dát přednost 
tramvaji. Zákon pamatuje též na nevidomé chodce, kteří 
signalizují úmysl přejít vozovku mávnutím bílou slepec-
kou holí ve směru přecházení.
Jaký je tedy zásadní rozdíl mezi přechodem pro chod-
ce a místem k přecházení? Jakmile se řidič vozidla blíží 
k přechodu pro chodce, musí myslet na to, že je povinen 
umožnit chodci, který je na přechodu nebo ho zřejmě 
hodlá užít, bezpečně vozovku přejít, nijak ho nesmí ohro-
zit či omezit. Pokud ale chodec stojí u místa pro přechá-
zení, žádnou přednost mu řidič dávat nemusí. Již pře-
cházejícího chodce v místě pro přecházení sice řidič nesmí 
ohrozit, avšak tento chodec musí dodržet veškerá pravidla, 
která platí pro přecházení mimo klasický přechod.

Na  závěr ještě jedno doplnění celé problematiky. Díky 
svému grafickému provedení je značka č. V  7b snadno 
zaměnitelná s  vodorovnou dopravní značkou č. V  8a 
„Přejezd pro cyklisty“. Jelikož však ani chodec v místě 
pro přecházení vozovky, ani cyklista na přejezdu pro 
cyklisty nemá přednost a  jejich povinnosti ve  vztahu 

k  překonání vozovky a  k  přijíždějícím vozi-
dlům jsou v  zásadě obdobné, neměla by 
mít tato jejich možná záměna podstatný vliv 
na bezpečnost provozu.

Zdroj obrázku: Centrum služeb pro silniční 
dopravu www.cspsd.cz.

Táňa Topičová
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ROZHODNUTÍ A USNESENÍ SAMOSPRÁVY

           V 7a                      V 7 b                           A11                                   IP6

V 8a



SPOLEČENSKÝ ŽIVOT
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KURZ
SPOLEČENSKÉHO TANCE 

A SPOLEČENSKÉHO CHOVÁNÍ 
PRO MLÁDEŽ 2023

Taneční studio 
Hany Flekrové 
a Tancklub Holice
pořádájí 27. ročník.

Zahájení pátek 8. září,
závěrečný večer sobo-
ta 2. prosince.

Páteční lekce,
sál Základní umělecké 
školy Karla Malicha. 

UZAVÍRKA PŘIHLÁŠEK PRO ZÁJEMCE
25. ČERVNA 2023!

PŘIHLÁŠKY A DALŠÍ INFO NA: 
WWW.TANECNIVHOLICICH.CZ

Těšíme se na Vás!

Ženy – muži
Spoustu let se nejen u nás, ale v celém civilizovaném svě-
tě mluví o tom, že by mělo být více žen v politice, ve ve-
doucích funkcích, prostě, že by ženy měly být více vidět. 
S tímto nelze než souhlasit, ale podle mě by to mělo jít 
přirozenou, a  ne násilnou cestou. Přesto si myslím, že 
v  mnoha věcech jsou na  tom ženy lépe než my muži. 
Uvedu několik příkladů. Znáte obchodní řetězec Teta, ne-
budu psát, čím se zabývá, to každý ví. Proč se nikdo neza-
mýšlí nad tím, že by pro muže mohl vzniknout podobný 
s názvem Strejda. 
Česká televize již mnoho let vysílá pořady Sama doma 
a  Co všechno mám ráda. Já bych nabídl, buď tomuto 
médiu nebo třeba i konkurenci, pořady s názvem Všech-
no, co mám rád, popřípadě Sám doma. Rád bych se ujal 
i práce dramaturga. 
„Prosím tě, nech už toho rejpání“, byla slova jedné osoby 
mně blízké. Takže jako bych nic nenapsal.

Petr Kačer

Soutěžní okruh, diskotéka pro malé i velké, opékání vuř-
tů, lampionový průvod a konečně i upálení čarodějnice 
– takový program nabídla tradiční akce pálení čarodějnic 
letos nazvaná Mejdan čarodějnic. Ruku v ruce ji uspořá-
dalo hned několik spolupořadatelů, a sice Město Holice, 
ASPV TJ Jiskra Holice, SK Holice, SDH Holice za pomoci 
kulturního domu a pracovníků technických služeb. Přes-
tože se čarodějnický mejdan uskutečnil v netradičním 
termínu 29. dubna, přilákal velké množství návštěvníků.

Lukáš Peška

Pálení čarodějnic



Kalendárium
ČERVEN

1. června 1888 (135 let) František Ve-
linský začal psát „Pamětní knihu 
městské knihovny v Holicích“.

1. června 1948 (75 let) zdejší peněžní 
ústavy – Občanská záložna, Okresní 
hospodářská záložna a Lidová zálož-
na – byly sloučeny do Okresní spoři-
telny a  záložny v  Holicích. V  listopa-
du k  nim byla začleněna i  odbočka 
Městské spořitelny Pardubice. Ředi-
telem byl jmenován Antonín Pfeifer. 
Vlastní jmění činilo 552  651 korun, 
rezervní fond 3 306 498 korun, vkla-
dy 52 191 541 korun a úvěry 51 369 029 
korun.

4. června 1938 (85 let) v  sále hostin-
ce p. Novotného ve Starých Holicích 
promítalo BIO KLUDSKÝ zvukově 
mluvící film „Chudá holka“.

6. června 1918 (105) se v Holicích naro-
dil Bohumil Postřehovský, pilot RAF. 
Zemřel 29. května 1995 v  Praze, po-
chován je v Pardubicích.

6. června 1923 (100 let) se poprvé ko-
nala oslava k  uctění památky Jana 
Husa. Na  novém hřišti SK Holice se 
shromáždilo přes 5  000 lidí, kteří 
předtím prošli průvodem ze Starých 
Holic za  doprovodu hudeb a  alego-
rických vozů, zobrazujících výjevy 
z českých dějin.

6. června 1983 (40 let) zemřel Franti-
šek Dudych, místní ochránce pamá-
tek a přírody, znalec umění, osvětový 
pracovník. Narodil se 17. června 1907.

8. června 2008 (15 let) se ve  Vel-
ké Bíteši konalo 5. mistrovství ČR 
historických kol. Závodilo více než 
130 závodníků v  rámci oslav 600 let 
od  povýšení Velké Bíteše na  město. 
Holičtí závodníci zde dosáhli jednoho 
z největších úspěchů. Získali celkem 
7 medailí.

9. června 2018 (5 let) v  Holicích se 
uskutečnil X. sněm Strany soukrom-
níků České republiky.

10. června 1928 (95 let) se v Křinci, okr. 
Nymburk, narodil Jindřich Balík, vy-
studoval Obchodní akademii v  Par-
dubicích, maturant v r. 1949, úředník, 
vedoucí účtárny a  plánovač v  TOS 
(Továrny obráběcích strojů) Holice, 
básník, pohádkář a textař, publikoval 

hlavně v  dětských časopisech. Ze-
mřel 5. března 2016.

11. června 1913 (110 let) se v  Holicích 
narodil Ota Heitlinger, tajemník Rady 
židovských náboženských obcí, člen 
Světového sdružení badatelů Staré-
ho zákona, za  války internován. Ze-
mřel v Praze 27. ledna 1980.

13. června 1843 (180 let) Karel Holt-
sche, první lékárník v  Holicích, se 
stal magistrem farmacie. Jeho první 
manželka Anežka zemřela ve  stá-
ří 36  let, ve  stejný den zemřel i  jeho 
sedmiletý syn Ludvík, dcera Anna ze-
mřela ve věku devíti let. To byl již Ka-
rel Holtsche podruhé ženatý s Annou 
Kmentovou, dcerou mydláře Vincen-
ce Kmenta. Při svatbě se přihlásil 
k jejím třem dětem.

14. června 1888 (135 let) se v Holicích 
narodil Dr.  Václav Hruška, profesor 
matematiky a fyziky na ČVUT v Pra-
ze, autor několika odborných prací 
z oboru matematiky. Zemřel 15. srpna 
1954 v Praze.

17. června 2003 (20 let) v malém sále 
Kulturního domu se konala vernisáž 
výstavy „Co všechno odnesl čas“, 
v  níž byly zastoupeni holičtí řezníci, 
hostinští, motokros a  ochotníci. Au-
toři výstavy byli Mgr.  Lukáš Peška, 
Ladislav Formánek a Václav Kment.

19. června 1893 (130 let) hasičský sbor 
Holice vyslal delegaci 15 členů, kteří 
se zúčastnili slavnostního kladení zá-
kladního kamene k pomníku Františ-
ka Palackého v Praze.

19. června 2013 (10 let) nesnesitelná 
horka způsobila úhyn asi tisíce kusů 
drůbeže v  drůbežárně ve  Starých 
Holicích. Na pomoc museli vyjet pro-
fesionální i  dobrovolní hasiči z  Holic 
a Dolní Rovně. Jednotky měly za úkol 
ochlazovat vodou plechové střechy. 
Vodu k ochlazování využili z koupali-
ště ve Velinách.

19. – 24. června 2018 (5 let) stál na ho-
lickém vlakovém nádraží „Legiovlak“ 
– legionářské muzeum na kolejích.

20. června 1998 (25 let) TJ Jiskra Ho-
lice, oddíl cyklistiky KČT (Klub čes-
kých turistů) a  sdružení trempů 
Holice uspořádaly ke  100. výročí za-
ložení cyklistiky 4. ročník cyklistické 
jízdy přes Orlické hory – Orlické kolo, 
na 140 km.

22. června 1913 (110 let) Klub českých 

velocipedistů v  Holicích uspořádal 
výlet pod „Javůrku“. Ten začal od-
poledním koncertem holické kapely 
p. Čeňka Holuba na náměstí. Pak se 
před hotelem Fišer seřadil průvod 
na Javůrku, kde se mimo jiné konala 
i  „hlemýždí jízda“ na  kole. Večer byl 
zakončen velkým ohňostrojem, vy-
puštěným Jos. Jirkou – materialis-
tou.

27. června 2008 (15 let) v předsálí vel-
kého sálu Kulturního domu se konalo 
slavnostní odhalení rozměrného ke-
ramického reliéfu Františka Juračky.

28. června 1653 (370 let) udělila čes-
ká komora zdejšímu měšťanstvu 
právo pálení kořalky ze žita, z čehož 
dohromady platili 7 zl. 30 kr. V mno-
ha domácnostech si proto pořídili vi-
nopalné kotle, v nichž pálili pro svoji 
potřebu.

28. června 1933 (90 let) zastupite-
lé přijali usnesení o  zákazu kouření 
v provozovnách zdejších holičů.

28. června 2003 (20 let) DTJ Holice 
uspořádala ve svém objektu zvaném 
„vagón“ koncert Smyčcového tria 
České filharmonie (dříve Akademia 
trio Praha), ve  složení: Pavel Šafařík 
– housle, Petr Hlaváček – housle, Vla-
dimír Bažant – viola a Jaroslav Matěj-
ka – violoncello. Hrála se díla autorů 
W. A. Mozarta, J. Brahmse a A. Dvo-
řáka.

29. června 1928 (95 let) zemřel v Ho-
licích JUDr. Alexander Vaníček, ad-
vokát, veřejný činitel, člen několi-
ka spolků a  sdružení a  významný 
funkcionář, např. předseda Občan-
ské záložny v Holicích, místo prezi-
dent a. s. Místní dráhy Chrudimsko-
-holické, předseda Okrašlovacího 
spolku a místního odboru Ústřední 
matice školské, náměstek holické-
ho městského a okresního starosty. 
Narodil se 28. března 1867 v Hradci 
Králové.

29. června 2008 (15 let) v rámci oslav 
Dnů Holicka vysvětil Sbor dobrovol-
ných hasičů Holice v kostele sv. Mar-
tina svůj nový prapor a zároveň i nové 
zásahové vozidlo CAS 30 Scania.

30. června 1923 (100 let) byl v  Pra-
ze zahájen první sjezd hasičstva, 
na který byla z Holic vyslána delega-
ce 52 členů, jíž doprovázela 26členná 
kapela Jana Holuba.

Václav Kment

4
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KULTURA

KULTURNÍ DŮM MĚSTA HOLIC
Kulturní kalendář na měsíc ČERVEN 2023

SPOLEČENSKÉ AKCE A KONCERTY
datum hodina program vstupné
1. 6.  18.00   Noc v muzeu
čtvrtek    HAKY Desing Ing. Hany Kylarové – betonové šperky, dekorace a dílnička pro děti.
   Africké rytmy v podání hudební skupiny GRI-GRI z Vysokého Mýta od 19.00 hod.
   Výstava Rosa Hof – Růžena Holubová k 65.výročí úmrtí.
   Holická zmrzlina u Pepeho – sladká pozornost pro děti.
   Malé i velké návštěvníky zve Africké muzeum Dr. Emila Holuba. zdarma
4. 6.  14.00   Festival Jana Holuba
neděle    Přehlídka žákovských dechových orchestrů. Populární i méně známé sklady zahrají v sále kulturní-

ho domu dechové orchestry základních uměleckých škol z Holic, Humpolce a Nového Města nad 
Metují. Vstup je možný i v průběhu akce, poslední orchestr začíná hrát v 16.30 hod. Moderuje pan 
Martin Beran.

   Program přehlídky uveden na samostatném plakátu.  zdarma
23. 6. – 24.6.   Holice se baví … ve filmu
   Městské slavnosti, tentokrát ve filmovém duchu. Vystoupí Zdeněk Troška, Jaksi Taksi, Ivana Ko-

rolová, Ready Kirken, Metanol, Miroslav Šimůnek, Paleťáci, BaŠaPa, Dechový orchestr KD Holice 
a mnozí další. Návštěvníkům budou k dispozici stánky s občerstvením, tetování hennou, pouťové 
atrakce a sportovní turnaje.

   Podrobný program slavností bude zveřejněn na webu města a na plakátech.  zdarma

KINO
datum hodina program vstupné
7. 6.  19.30   Život pro samouky
středa    Klára umí být ve čtyřiceti stejně nejistá a zmatená jako v osmnácti, jenom to nevypadá tak roz-

tomile. Její manželství skončí a ona se znovu ocitne ve světě randění a seznamovacích trapasů. 
Do toho vychovává dvě dcery snaží se přežít životní styl své exentrické mámy a navíc jí začne radit 
úžasná vztahová koučka.

   Teď se z ní stal samouk.
  Režie: Jitka Rudolfová.
  Hrají: Jana Plodková, Barbora Seidlová, Zuzana Kronerová, Jaroslav Plesl, David Švehlík.
  Žánr: komedie. Délka 95 minut. 140 Kč
13. 6.  17.00   Myška a medvěd na cestách
úterý    Kdo by neznal upovídanou myšku Celestinu a jejího největšího kamaráda medvěda Ernesta. Tato 

nerozlučná dvojka se vrací na plátna kin v novém veselém i napínavém dobrodružství, které se točí 
kolem Ernestových rozbitých houslí a cesty do jeho rodné země, kde k jejich překvapení zakázali 
všechnu hudbu.

   Režie: Julien Chheng, Jean-Christophe Roger.
   Žánr: animovaný/dobrodružný. Délka 80 minut.  100 Kč

GALERIE – VÝSTAVA
1. 6. – 30. 7.  Barvy duše a tvář hlíny
  Obrazy Edity Slabé a keramika Terezy Seidlové.
  Vernisáž výstavy dne 1. června v 17.00 hod.
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SPOLEČENSKÝ ŽIVOT

ČERVEN V HOLOUBKU
V  pátek 2. června odpoledne od  15.00 
do 18.00 hod. zveme všechny děti, rodiče, 
babičky a dědy na Dětský den-celá rodina 
v pohybu v parku směrem na Roveň. Po-
hybové aktivity pro děti, jízda na poníkovi, 
lana, Králičí Hop, v  cíli malé občerstvení 
a medaile Holoubka. Přejeme vám i nám krásné počasí.
V úterý 6. června dopoledne pojedeme autobusem s dětmi 
a rodiči na společný výlet do Minizoo na zámku Častolovice. 
Sraz na autobusovém nádraží 8.30 hod. (zastávka u silnice), 
odjezd 8.45 hod., návrat kolem dvanácté hodiny. Možnost 
vzít kočárek do zavazadlového prostoru autobusu. Přihlá-
šení přímo v Holoubku nebo přes mobil Holoubka.
Ruční tvoření pro dospělé – šití, háčkování, pletení. Jed-
nou za  měsíc v  pondělí od  17.00 do  19.00 hod. s  Janou 
Izaiaszovou. Dne 12. června budeme dokončovat letní 
tašku a opět háčkovat. Setkáme se v dolní tvořivé dílně 
a vstupné je 60 Kč. Prosím o přihlášení přes telefon nebo 
přímo v Holoubku. 

Po úspěšném lednovém semináři První pomoci s Fran-
tiškem Marklem zveme na další setkání s profesionálním 
záchranářem ve středu 7. června od 17.00 do 19.00 hod. 
– První pomoc a řešení náhlých situací ohrožují život dětí 
a dospělých. V Holoubku v 1. patře v přednáškové míst-
nosti, vstupné 70 Kč, přihlášení přes web nebo mobil Ho-
loubka.
Prázdninové Léto v Holoubku plánujeme na tyto týdny: 
24. – 28. července a 31. července – 4. srpna. Určeno pro 
děti školkové a po první třídě. Využívat budeme naši her-
nu a zahradu, chodit na blízká hřiště, budeme hrát stolní 
hry, skládat puzzle, malovat, tvořit...budeme si hrát. Více 
informací a přihlášení na mobil: 733 141 960, 606 911 379. 
Přejeme všem krásné léto, nekonečné prázdniny dětem 
a pohodovou dovolenou.
Aktuální informace o provozu Holoubka naleznete na na-
šich webových stránkách a  Facebooku. Kontakty: RVC 
Holoubek, Dudychova 782, Holice, mobil: 733  141  960, 
e-mail: holoubek@charitapardubice.cz, www.rvcholou-
bek.cz, www.pardubice.charita.cz.

Jana Majcová

Prázdninové Artykadlo
V Artykadle se stále něco děje. Ani uplynulý měsíc nebyl 
výjimkou. Kromě oblíbeného kurzu kváskového pečení se 
např. šily barefoot botičky, zašli jsme na bylinkovou květ-
novou procházku s bylinkářkou Radkou nebo jsme uspo-
řádali kurz kaligrafie, který si ještě určitě zopakujeme. 
V uplynulém měsíci nás také navštívily děti z MŠ Staroho-
lická a ZŠ Komenského, pro které jsme připravili keramic-
ké tvoření a malování na hrníčky. Děti si to užily a návštěvu 
u nás jim budou připomínat krásné výrobky. Děkujeme!
Začátkem června nás čeká víkendové tvoření. Dne 
3. června se v Artykadle uskuteční další kurz šití oblíbe-
ných barefoot bot. V ceně je veškerý materiál i potřebné 
nářadí. Barva i zdobení je zcela dle vašeho vkusu. A pro-
tože se blíží teplé letní dny, plánujeme si ušít letní sandá-
le (možná i  varianta bez pásku kolem palce). Den poté, 
tedy 4. června, se uskuteční poslední keramická neděle 
v  tomto školním roce. Na  programu budou dekorativní 
keramické koule.
A jaké budou prázdniny v Artykadle?
Pro děti jsme připravili dva příměstské tábory a také pra-
videlné dopolední programy s  angličtinou. Příměstský 
tábor 17. – 21. července bude zaměřen na výtvarné tvo-
ření a  techniky. S  dětmi bude tvořit lektorka Mgr.  Han-
ka Kopecká, kterou z Artykadla dobře znáte. Dopolední 
program pak bude věnován angličtině s  rodilou mluvčí 
Veronikou.
První srpnový týden bude Artykadlo patřit hlavně foto-
grafování. Příměstský tábor je určen všem školním dě-
tem, které zajímá focení, stačit jim k tomu bude mobilní 
telefon. Děti zasvětí do tajů fotografie paní Eva Stanov-
ská, úspěšná fotografka, která se účastní řady soutěží 
a výstav. Děti si také vyzkouší připravit samy výstavu, je-
jíž vernisáž zakončí poslední den tábora. Dopolední pro-
gram bude pro děti zajištěn v angličtině s naší lektorkou 
Veronikou. Cena tábora je 2 450Kč včetně stravování. 
Za zmínku stojí i naše týdenní dopolední programy s an-
gličtinou pro děti, které se budou konat v mnoha termí-
nech (naleznete na www.artykadlo.cz) v červenci i srpnu. 
Pro děti bude připraven zábavný dopolední program 

v anglickém jazyce s rodilým mluvčím, skupinky dětí bu-
dou věkově vyvážené. Děti budou v malých skupinkách 
5–10 dětí. Cena týdenního programu je 1 200Kč.
Závěrem chceme upozornit, že je již nyní možné přihlásit 
se na jazykové a tvořivé kurzy pro školní rok 2023/24. Dále 
nám dovolte popřát všem krásné prožití prázdnin, dětem 
krásné počasí a hodně nových zážitků, kamarádů a pro-
žitých dobrodružství.

Kolektiv Artykadla
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Medaile z Mistrovství Čech

Taneční skupina LEVEL UP (kroužek Street dance – ZÚ 
DDM Holice) si poslední dubnový víkend vybojovala za-
sloužené medaile na Mistrovství Čech Czech Dance Ma-
sters v  Praze. Naši junioři si v  konkurenci 29 skupin vy-
tancovali 1. místo v kategorii Hobby Streetdance formace 
a  naše děti se umístily na  3. místě v  kategorii II. Liga 
Streetdance formace ze 14 skupin (přeřazeni z kategorie 
Hobby po  RG v  Hradci Králové). O  druhém květnovém 
víkendu se zúčastnili Mistrovství České republiky Beat-
street v Brně. Ve velmi nabité konkurenci se na bednách 
sice neumístili, ale byli naprosto skvělí a my jsme na ně 
pyšní! Gratulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci!

DDM Holice

Tři pamětníci v hledáčku 
mladých dokumentaristů
Žáci a studenti holických škol se opět zapojili do vzděláva-
cího a dokumentaristického projektu společnosti Post Be-
llum Příběhy našich sousedů. Nevšední setkání s pamětní-
ky od září do března tak prožily dva týmy ze ZŠ Komenského 
a jeden pod hlavičkou Domu dětí a mládeže, který tvořili 
studenti Gymnázia Dr. Emila Holuba. Mladí dokumentaris-
té natočili celoživotní vzpomínky třech pamětníků a zpra-
covali je formou rozhlasových reportáží či komiksu. 

Výsledky svého snažení pak předvedli, společně s  týmy 
z pardubických škol, na závěrečné prezentaci v Hudeb-
ním sále pardubické radnice ve čtvrtek 13. dubna. „Pes-
trost letošních žákovských výstupů byla obrovská. Jako 
vizuální doprovod žáci nevolili pouze powerpointové 
prezentace, ale vytvořili nápadité postery nebo vlast-
ní ilustrace. Jeden tým ze ZŠ Komenského představil 
krásné ilustrace ze života pamětnice Dáši Došelové, jejíž 
příběh zpracoval jako rozhlasovou reportáž. Druhý tým 
stejné školy zapojil všechny mluvčí a  nezapomněl zmí-
nit, v čem je jejich pamětnice Hana Horodyská obohatila. 
I  jejich rozhlasová reportáž vzbudila patřičný ohlas. Stu-
denti holického gymnázia přednesli formou autorských 
veršů vzpomínky Pavla Hladíka, jehož příběh zpracovali 
formou komiksu,“ řekla koordinátorka projektu pro Par-
dubicko Barbora Quaiserová. Všechny žákovské výstupy 
naleznete na webových stránkách projektu www.pribe-
hynasichsousedu.cz. Projekt finančně podpořilo nejen 
město Holice, ale i ZŠ Komenského.

Lukáš Peška
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Přehlídka tvorby výtvarného 
oboru ZUŠ Karla Malicha

Dne 5. května 2023 proběhla vernisáž výstavy výtvarného 
oboru ZUŠ Karla Malicha v Galerii Kulturního domu měs-
ta Holic. Výstava byla výsledkem celoroční tvorby žáků, 
která vznikala pod vedením výtvarnic ZUŠ. Zhlédnout 
jste mohli nejen pestrou škálu námětů, ale i výtvarných 
technik. Žáci se zabývali kresbou, malbou, kombinovaný-
mi technikami, malbou na  textil, enkaustickou malbou, 
grafikou, animací, prostorovou tvorbou z  papíru, vosku 
a keramické hlíny.
Děkujeme strunnému oddělení pod vedením Simony 
Slavíkové a  Antonie Petrákové za  hudební vystoupení, 
které program vernisáže příjemně obohatilo. Poděkování 
patří všem dětem a dospělým, kteří nás přišli podpořit.

Už nyní se můžete těšit na  následující přehlídku, která 
proběhne v příštím roce.

Lenka Jandová Prokešová

MŠ Pardubická informuje
V dubnu jsme v rámci měsíce bezpečnosti a dopravy vy-
jeli na  výlety. Motýlková třída autobusem na  Koudelku, 
kytičková třída vlakem přes Moravany do Pardubic. Mlad-
ší děti sledovaly dopravu v Holicích: autobusové a vlakové 
nádraží, kruhové objezdy. V dubnu také děti z motýlkové 
a kytičkové třídy vyrazily do KD v Holicích na Vodnickou 
pohádku. Ve středu 26. dubna 2023 proběhl v naší škole 
Den otevřených dveří, přivítali jsme hlavně rodiče s nový-
mi dětmi. Duben jsme zakončili výzdobou holického ná-
městí a čarodějnickým rejem ve třídách a na zahradě MŠ.
Měsíc květen jsme zahájili návštěvou ZUŠ, kde pedago-
gové seznámili děti s jednotlivými nástroji (dechové, klá-
vesové, smyčcové a strunné), děti si mohly nástroje i vy-
zkoušet.
Čtvrtky a pátky patřily výuce plavání v bazénu v Pardu-
bicích. Také za námi přijeli herci z divadla Drak s moder-
ní pohádkou Nádherné úterý. Pro předškoláky proběhlo 
19. května spaní v mateřské škole s programem a stezkou 
odvahy. Všichni jsme se těšili na výlet do Prasku na akci 
Pohádkový les, na kterou nás pozvala MŠ Pastelka z No-
vého Bydžova.
Konec května byl ve znamení dalších výletů. Starší děti 
jely do  ZOO parku Stěžery a  mladší do  Častolovic také 
za zvířátky.
V červnu oslavíme svátek všech dětí, navštíví nás divadél-
ka s pohádkami a budeme pokračovat ve výuce plavání. 
Těšíme se na středu 7. června, kdy proběhne zábavné od-
poledne s animátorem Honzou Popletou plné písniček, 
tance, soutěží a překvapení, všechny třídy přispějí k pro-
gramu svým vystoupením. Hlavně se ale rozloučíme 
s nejstaršími kamarády pasováním na školáky. Poté nás 

ještě čeká společné fotografování tříd na konci školního 
roku a vystoupení dětí v rámci městských slavností, kde 
také budeme mít prezentaci naší mateřské školy v KD.
Pak už nás budou čekat prázdniny a dovolená…
Všem přejeme krásné dny plné sluníčka a pohody! Děti 
a zaměstnanci MŠ Pardubická.

Ivana Slabá

Kde je jaro?
Jaro na  nás trochu zapomnělo. Venku je stále chladno, 
ale ve vzduchu už jsou cítit prázdniny.

Měsíc květen jsme zahájili vyhodnocením tradiční li-
terární soutěže „Píšu, píšeš, píšeme“. Námětem byla 
kniha Strašidelná škola, kterou napsala paní učitelka 
Helena Žižková. Do soutěže se přihlásilo 59 literárních 
prací.
V úterý 9. května navštívily páté třídy Zemi Keltů nedale-
ko Nasavrk, kde si děti mohly vyrazit vlastní minci, upéct 
keltskou placku a  cvičili střelbu s  mečem a  lukem. Pro 
děti byl program velmi zajímavý.
Co se týká školních akcí nesmím zapomenout na příro-
dovědnou soutěž 3.–5. ročníků. Podstatou soutěže byla 
poznávačka rostlin a živočichů. Nejlepší soutěžící postu-
pují do okresního kola.
Dne 17. května do druhých ročníků dorazili se svým příro-
dovědným programem lektoři z Ekopalety.
O  dva dny později se žáci naší školy zúčastnili Poháru 
města Holic, který organizoval Roman Hlava. Délka trati 
byla 750 metrů. Žáci našeho čtvrtého ročníku se 23. květ-
na zúčastnili výuky dopravní výchovy.
Také začaly školy v přírodě. Žáci třetích tříd spolu s 5.B. 
vyrazili do přírody 14. května. Vydali se do Českého ráje 
do  Penzionu u  Peštů. Koncem května odjeli do  hotelu 
Renospond na Seči třídy 1.A a 2.A.

Helena Žižková
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DEN ZEMĚ na Holubovce

Na  naší základní škole skvěle pracuje školní parlament, 
který je zastoupen vždy dvěma žáky z každé třídy. Organi-
zaci parlamentu zajišťují paní učitelky Eva Štoková a Mar-
kéta Horáčková. Dětský parlament vymyslel již spoustu 
akcí. Tou poslední byl Den Země, který se konal v pátek 
21. dubna 2023. Děti se domluvily na akci určené tento-
krát hlavně pro žáky 2. stupně. Nikomu se nelíbí nepořá-
dek v okolí školy, a tak s podporou města Holic, zastoupe-
né panem Hlavou, zorganizovaly úklidový den. Pan Hlava 
nám pomohl nejen vymyslet tratě, kde se bude uklízet, 
ale zajistil i  rukavice a  pytle na  odpadky. Jednotlivé tří-
dy obdržely mapky se zakreslenými trasami, které měly 
vyčistit od plastů a dalších odpadků. Deset tříd tak pro-
šlo a uklidilo neuvěřitelných téměř 80 km! Tratě byly růz-
ně dlouhé, od 5,9 km až po 10,5 km. Bylo hezké sledovat, 
jak žáci prolézali křoví a sbírali plechovky, plastové láhve 
a další nepořádek. Počasí se velmi vydařilo, takže pro vět-
šinu dětí to byl úklid spojený i  s příjemnou procházkou 
v okolí Holic.
Školní parlament nezapomněl ani na spolužáky z 1. stup-
ně a vymyslel pro ně aktivitu ve škole. Každá třída si vy-
losovala téma vztahující se k  životnímu prostředí (les, 
znečištění velkých měst, přírodní katastrofy, vandalismus 
atd.) a společnými silami žáci dané třídy pak tvořili jeden 
velký plakát. Ať prvňáci nebo páťáci, všichni se úkolu 
zhostili s plným nasazením a odměnou nám všem je vý-
zdoba celé školy jejich výtvory. 
Moc děkujeme žákům naší školy, že se do  akce zapojili 
s  takovým zápalem. Popravdě jsme takové nadšení ne-
čekali a hřeje nás na srdíčku, že vyrůstá generace, které 
život kolem nás nebude lhostejný.

Eva Štoková, Naděžda Harčárová

Holubovka v Anglii
Ten dlouho očekávaný den D přišel v pondělí 24. dubna, 
kdy se početná skupina cestovatelů z  8. a  9. tříd Holu-
bovky vydala vstříc tajemstvím a krásám Velké Británie. 
V odpoledních hodinách jsme všichni nastoupili do růžo-
vého autobusu, naposledy zamávali rodičům a  pohodl-
ně se usadili do měkkých sedaček, připraveni prosedět 
v nich nespočet hodin. 
Druhý den ráno jsme projeli Eurotunelem, na hodinkách 
nastavili o hodinu méně a pádili si to anglickou krajinou. 
První zastávkou se stal Greenwich, vstupní brána do Lon-
dýna, se svou observatoří a  nultým poledníkem. Zde 
jsme navštívili nejstarší královský park se spoustou po-
lonahých běžců, ze kterých nám neotužilcům lezl mráz 
po zádech. Naší zvídavosti však neuniklo ani blízké Mu-
zeum námořnictva. Odtud, posilněni řízky ještě z domo-
va, jsme vyrazili za  dalšími pamětihodnostmi do  útrob 
obrovské metropole. Projížďka lodí po  řece Temži, hrad 
Tower, nedaleký zvedací most Tower Bridge i mnoho dal-
šího nesmělo chybět na seznamu výpravy. Večer už jen 
stačilo ulehnout do postelí v hotýlku ve čtvrti Hounslow 
a odpočinout si na další výlet. 
Středeční vyjížďka k pobřeží nám ofoukla tváře a tomu, 
kdo okusil bláznivé atrakce v  městečku Brightonu, ve-
hnala do žil i velkou dávku adrenalinu. Anglické národní 
jídlo, fish and chips, udělalo dobrý dojem, i když někdo 
křivil ústa nad mističkou vařeného hrášku, jež se k němu 
podávala. Vítr běsnil i na křídových útesech Seven Sisters, 
kam jsme odpoledne vyrazili, nicméně ten přenádherný 
a kouzelný výhled na širé moře stál za to. 
Předposlední den našeho pobytu se spustil déšť, bez 
něhož by Anglie jistě nebyla tou pravou Anglií. Navštívili 
jsme Stonehenge, komplex menhirů a kamenných kru-
hů, a dostali přednášku o fungování slunovratu na tomto 
tajemném místě. Následujícím „špendlíkem na mapě“ se 
stal královský hrad Windsor, kde jsou pohřbeni britští pa-
novníci. Celým objektem nás provázel virtuální průvodce, 
který neúprosně cvičil naši angličtinu. 
V pátek vylezlo sluníčko. Svými teplými paprsky zahřálo 
chodníky Londýna a  cestičky v  parku St. James‘s Park, 
kudy jsme procházeli. Na rozlučkovém programu se ob-
jevily krásy podmořského světa Sea Life, Buckingham-
ský palác, Trafalgarské náměstí, slavný Big Ben či obří 
kolo London Eye, z něhož se nám naskytl dech beroucí 
výhled do všech možných koutů rozlehlého města. Také 
jsme se projeli pověstným červeným dvoupatrovým 
autobusem, abychom se dostali do  čínské čtvrti China 
Town. Zde jsme povečeřeli za doprovodu zpěvu poulič-
ních umělců. Pak už jen stačilo dokoupit několik drob-
ností, abychom se vedle nespočtu prožitků mohli pyšnit 
i  hmotnými věcmi, které jsme pořídili blízkým pro ra-
dost. Nakonec jsme na vlastní kůži okusili spleť londýn-
ského metra a po uťapkaných nožkách se dostali k auto-
busu. Páni řidiči nabrali směr přístav Dover, odkud jsme 
se nočním trajektem přeplavili na francouzskou pevninu. 
Poté už nás čekala jen dlouhá, ke spánku vhodná, cesta 
domů.
 Zájezd do Anglie byl určitě velkým zážitkem pro každé-
ho člena výpravy. Navštívili jsme spoustu úžasných míst 
v doprovodu milé paní průvodkyně. Užili jsme si tak ne-
jen týden plný dojmů a poznatků, ale navíc jsme mezi se-
bou objevili i nové přátele.
Za všechny účastníky zájezdu

Lucie Vohralíková, 9.B
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Holičtí gymnazisté sklízejí úspěchy
Školní rok se pomalu chýlí ke  konci, a  je tedy na  čase 
ohlédnout se zpátky a  zrekapitulovat, co se nám letos 
v  Gymnáziu Dr.  Emila Holuba podařilo. Mnoho našich 
studentů se zúčastnilo různých projektů a  soutěží, a  to 
napříč všemi oblastmi vzdělávání. Rádi bychom se se 
čtenáři Holických listů podělili o  radost alespoň z  těch 
největších úspěchů.

Společenskovědní soutěže
Benedikt Mrázek z  třídy 8.C vyhrál hned několik sou-
těží: celostátní Filozofickou olympiádu, mezinárodní – 
opět filozofickou – soutěž Nebojme se myslet, na další 
celostátní soutěži Komenský a my získal Zvláštní cenu 
poroty za  nejlepší práci a  nyní ho čeká obhajoba prá-
ce v  celostátním kole Středoškolské odborné činnosti 
(SOČ). Avšak největším Benovým úspěchem je no-
minace Sdružení na  podporu talentované mládeže 
na Cenu Učené společnosti České republiky v kategorii 
„středoškolský student“, kterou převzal 15. května 2023 
v Praze.
V  Benových šlépějích aktuálně kráčí student 6.C Ivan 
Hlávka. Ivan stihl vyhrát krajské kolo soutěže Rozhoduj 
o Evropě, umístil se na 3. místě v celostátní soutěži Ko-
menský a my, na 4. místě v krajském kole Ekonomické 
olympiády i  na  3. místě soutěže Univerzity Pardubice 
Člověk a  společnost. Pochvalu si ale zaslouží i  další 
úspěšní studenti, třeba Štěpánka Melichová, která se 
svou esejí na téma Osamělost získala 2. místo v již zmí-
něné soutěži Univerzity Pardubice Člověk a společnost 

(když 1. místo nebylo uděleno), v  téže soutěži byla její 
spolužačka Monika Lacinová třetí. Vyzdvihněme ještě 
úspěch Patrika Nováka ze 7.C a  jeho 2. místo v  kraj-
ském kole SOČ a letošní maturantku Veroniku Knížko-
vou a její 3. místo v krajském kole Olympiády v českém 
jazyce.

Přírodovědné soutěže
Na  podzim a  na  jaře probíhá školní kolo Přírodovědné-
ho a Matematického klokana, což je mezinárodní soutěž, 
kde svoje znalosti a  dovednosti poměřují žáci z  celého 
světa. Naším nejúspěšnějším řešitelem letošního ročníku 
byl Jonáš Matuška ze třídy 1.A, který byl v přírodovědné 
soutěži nejlepší v Pardubickém kraji a v matematické ob-
sadil pěkné třetí místo v okrese Pardubice. 
Velkou radost nám udělali žáci tercie a  kvarty, kteří 
ve velké konkurenci týmů Pardubického okresu obsadili 
třetí a páté místo v soutěži týmů Náboj, kde řešili logic-
ké, matematické a fyzikální příklady. Soutěžili ve složení: 
Jakub Hanousek, Barbora Havranová, Daniel Horčička 
a Denisa Schejbalová – třída 3.C, Kristýna Brandová, Te-
rezie Fefko, Pavla Hlávková a  Václav Pevný – třída 4.C. 
A  byl to právě i  posledně jmenovaný – Václav Pevný, 
který se v  letošním školním roce stal úspěšným řešite-
lem školního i  okresního kola Matematické olympiády. 
Po delší době jsme tak i v matematice vyslali svého zá-
stupce, který mohl poměřit své znalosti v krajském kole 
této soutěže.
V celostátním kole Geologické olympiády nás již podruhé 
reprezentoval student třídy 7.C Ondřej Konůpek. Během 
čtyř dnů v  Moravském krasu měl možnost absolvovat 
prohlídku několika zajímavých lokalit, setkat se se svý-
mi vrstevníky a v neposlední řadě s nimi i porovnat své 
znalosti a dovednosti. V nabité konkurenci se rozhodně 
neztratil a obsadil krásné páté místo. 
Nesmíme zapomenout ani na mezipředmětové soutěže, 
protože i  v  nich naše gymnázium bodovalo na  celore-
publikové úrovni. Naši žáci opět nezklamali a již počtvrté 
získali pódiové umístění v Mezinárodní soutěži o nejlep-
ší statistický plakát. Tentokrát úspěch v  národním kole 
zaznamenali chlapci ze třídy 4.C – Petr Bláha, Jan Ond-
ráček a Dominik Vich. Odbornou porotu složenou ze zá-
stupců ČSÚ a VŠE v Praze zaujal jejich statistický plakát 
na téma Nezaměstnanost, a obsadili tak krásné 3. mís-
to. Konkurence byla veliká, národního kola se zúčastni-
lo 842 žáků ve 314 týmech. Žákům 4.C se navíc podařil 
nevídaný kousek ještě ve vědomostní soutěži Eurorebus! 
V průběhu 1. pololetí nasbírali pro svou třídu dostatečný 
počet bodů v elektronických kolech, který zajistil trojici 
reprezentantů účast v kole krajském pořádaném v Pra-
ze. Vybraný tým ve složení Pavla Hlávková, Ella Peterová 
a Matěj Šebek se osvědčil a na místě vybojoval postup 
do celostátního finále, které se uskuteční v červnu rov-
něž v Praze.

Soutěže v cizích jazycích
V posledních letech se stává pravidlem, že jsou naši žáci 
úspěšní na poli cizích jazyků i v krajských úrovních sou-
těží. Také letos se našim studentům dařilo, a  to zejmé-
na v  krajském kole Soutěže ve  španělském jazyce, kde 
studentka Klára Pavlíková ze třídy 5.C obsadila 1. místo 
a postoupila do ústředního kola. V angličtině zabodovala 
Kateřina Tothová ze třídy 2.A, která ve velké konkurenci 
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Informace z SŠA Holice
Erasmus+
2021 – 1 – CZ01 – KA122 – VET – 000016724 - Pracujeme 
a učíme se v Evropě
Střední škola automobilní Holice realizovala od  1. října 
2021 do 1. dubna 2023 projekt mobility v odborném vzdě-
lávání s názvem Pracujeme a učíme se v Evropě.
V rámci projektu se žáci školy účastnili odborných 2–3tý-
denních stáží v  partnerských školách v  Polsku – škola 
Zespol Szkol Nr 2 im. Przyjazni Polsko-Norweskiej v Os-
trzeszowě, Finsku – škola Careeria Oy v Porvoo, Sloven-
sku – škola Stredna odborna skola technicka v Bratislavě 
a Franciii – škola v Paříži – Garac.
Celkem se stáží účastnilo 24 žáků ze všech oborů (2. a 3. 
ročníky), které se ve škole v Holicích vyučují – automecha-
nik, autoelektrikář, karosář, autotronik a silniční doprava. 
Projekt Erasmus+ podpořil i  žáky, kteří jsou ze sociálně 
znevýhodněných rodin.
Projekt mobility vyžíval zelenou dopravu, takže doprava 
na  stáže na  Slovensko, do  Francie a  do  Polska byla za-
jištěna automobilem. Do Finska žáci využili leteckou do-
pravu. Pro některé žáky to byla první zkušenost z cesty 
letadlem.
V průběhu stáží si žáci prohloubili znalosti v oblasti eko-
logie dopravy, elektromobility, rozšířili si znalosti v opra-
vách elektromobilů a automobilů s hybridním pohonem. 
Žáci v oboru karosář se na stáži naučili základy práce au-
tolakýrníka.
Velký přínos projektu pro žáky byl nejen v  oblasti od-
borné, ale i  jazykové. Ve  všech zemích, kromě Sloven-
ska, byl jazykem komunikace anglický jazyk. Již před 
stážemi žáci prošli digitální OLS jazykovou přípravou. 
V průběhu stáže žáci museli komunikovat s pedagogic-
kými pracovníky partnerských škol a servisů pouze an-
glicky. Tato komunikace výrazně přispěla k  jejich zlep-
šení v angličtině.
Dalším přínosem stáží je i  to, že účastníci stáže poznají 
kulturu jiné země, její kulturní památky, tradice a zvyky, 
její vzdělávací systém, poznají jinou národní mentalitu. 
Vzhledem k tomu, že stáží se účastní vždy více žáků, kteří 
jsou názorově různorodí, tak se učí také toleranci a vzá-
jemnému respektu.

Veronika Klikarová

Paměť národa
Na  začátku května navštívily třídy 2MB a  2MC Insti-
tut Paměti národa v  Pardubicích. Víme, že je velmi 
důležité připomínat dětem historii, takže jsme velmi 

rádi, když se mohou seznámit s  příběhy lidí, kteří žili 
v místech, kde se dnes pohybují a žijí své životní příbě-
hy naši žáci. Tuto možnost nám přináší právě Paměť 
národa, její nabídky využijeme pro naše žáky určitě 
i v budoucnu.

Veronika Klikarová

SŠA Holice zahájilo sezonu závodů vozítek se šlapací-
mi pedály v Itálii
V tomto roce jsme zahájili seriál závodů vozítek se šlapací-
mi pedály v Itálii, a to hned na dvou tratích. První závod se 
konal v Cotignole a druhý ve Faenze. Našemu čtyřčlenné-
mu týmu ve složení Jindřich Sekyrka, Denis Polák, Bořek 
Nedbal a Jonáš Stejskal se podařilo umístit na krásném 
4. místě ve tvrdé konkurenci 40 týmů. 
V  Itálii nás kromě mnoha krásných zážitků také uvítalo 
opravdové letní počasí. Výjezdu se účastnil i  náš dívčí 
team ve  složení Kateřina Stará, Veronika Honzů, Jolana 
Šimková a Lucie Sladká. Děvčata jela bez autíčka s ohle-
dem na  to, že jejich NOVÉ vozítko je ve  výrobě a  bude 
připraveno a  zároveň předvedeno hned na  dalších zá-
vodech. Nicméně závodění si holky také užily, protože 
vypomohly teamům z  klubu šlapacích autíček z  České 
republiky, měly možnost si zazávodit s vozítkem Večerní-
ček a Včelka Mája. 
Teď všechny ‚šlapače‘ čeká malý oddech a pak hned tré-
nink na další 4 závody, které se budou konat v druhé po-
lovině června 2023  17. června v  Pardubicích, 18. června 
v Poděbradech, 24. června v Hradci Králové a 25. června 
v Holicích. 
Poslední termín závodů je zároveň i mezinárodním setká-
ním projektu Erasmus+ EU Ride, takže kromě organizace 
závodů, samozřejmě za velké pomoci Klubu šlapacích vo-
zítek Hradec Králové a Holice, nás také čeká příprava EU 
Ride meetingu. Projektu EU Ride jsme členy od minulé-
ho roku, kdy jsme plynule navázali na  předchozí spolu-
práci v projektu Erasmus+ Ride To Learn In Europe. Oba 
projekty se zaměřují právě na  šlapací autíčka. V  tomto 
projektu spolupracujeme s  Itálií, Francií, Portugalskem, 
Chorvatskem a Slovinskem. 
Naši závodníci a jejich podporovatelé, technický dohled, 
emoční podpora a největší fandové týmu Václav Poláček, 
Michal Kašpar a Veronika Klikarová se na další zápolení 
nejen těší, ale hlavně pilně připravují. 
Budeme moc rádi, když nás přijdete podpořit!

Veronika Klikarová

získala těsné 2. místo v krajském kole Soutěže v anglic-
kém jazyce. V německém jazyce naši žáci excelovali ze-
jména v Soutěži v předčítání Bücherwurm 2023. Úkolem 
soutěžících je před publikem přečíst s co nejpreciznější 
výslovností a  s  co nejzajímavějším přednesem vybrané 
umělecké dílo, či v  jiné kategorii zvolené literární dílo 
kreativně prezentovat. Naši studenti letos předčítali z ro-
mánu Paula Maara „Eine Woche voller Samstage“. Jejich 
tým ve složení Barbora Kunzmannová, Adéla Lhotáková 
a Oliver Škorjanc ze třídy 5.C získal stříbro v kategorii Kre-
ativ svým povedeným videem. Oliver Škorjanc si mimo 
to zasoutěžil i  v  kategorii klasického předčítání a  svým 
brilantním výkonem přesvědčil nejen porotu, ale ohromil 

i přítomné publikum. 1. místo a Cena diváků mu rozhod-
ně právem patří.

Výše uvedený výčet soutěží a  úspěchů není rozhodně 
úplný. Řada jmen se dnes do článku nedostala, nicméně 
všem našim soutěžícím patří dík za skvělou reprezentaci 
školy a za energii, kterou do  této „práce navíc“ vkládají. 
Přičemž věříme, že odměnou jim vždy nemusí být jen 
cena za první místa. Už jen pouhá účast s sebou přináší 
novou zkušenost a mnohdy i radost ze společné týmové 
práce.

Andrea Daňková
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Renovace závodního speciálu TATRA 813, 8x8 „kolos“

Náš dlouholetý partner společnost NAPA TRUCKS nás 
oslovila, zda bychom nechtěli v rámci výuky zrenovo-
vat truck-trialový speciál TATRA 813. Vzhledem k zají-
mavé výzvě byla odpověď jasná a zbývalo jen domluvit 
termín. Renovaci jsme začali v lednu 2023 a termín byl 
dán prvními závody pro NAPA TRUCKS 29. – 30. dubna 
2023 v  Braňanech u  Mostu, https://trucktrial.cz/. Vše 
se povedlo včas a  výsledky si můžete prohlédnout 
na  fotografii. Velké poděkování patří našim žákům 
a mistrům odborného výcviku, kteří odvedli výbornou 
práci.

Petr Bartoň

Vznik Truck Trialu
Je to poměrně nový automobilový sport. Na počátku byla 
lidská touha zdolat přírodní překážky jen pomocí vlastní 
řidičské strategie a dovednosti. Odtud vznikla nová spor-
tovní soutěž, která se poprvé uskutečnila v druhé polovi-
ně minulého století v Anglii.

Počátky závodů v Česku
V 90. letech 20. století se tento sport začal provozo-
vat i  v  Česku. Zpočátku si posádky mohly měřit své 
dovednosti pouze v  Evropském šampionátu – Euro-
pa Truck Trial, ale s přibývajícím počtem nových po-
sádek mohlo v  roce 1999 vzniknout také Mistrovství 
České republiky. Dá se však již dlouhá léta tvrdit, že 
Česká republika je v  tomto sportu počtem posádek 
největší ze všech zemí, kde se Truck Trial jezdí. Je to 
logické, protože jsme historicky byli a stále jsme vý-
robci těch nejlepších terénních nákladních automo-
bilů na světě. České mistrovství je však tzv. otevřené 
a  znamená to, že se mohou účastnit i  posádky z  ji-
ných zemí. Jsou to převážně kolegové ze Slovenska, 
Polska a Německa.

O čem to je?
Nejsou to závody jako takové. Jedná se o  soutěž terén-
ních nákladních vozidel o minimální hmotnosti 2,5 tuny 
rozdělených do kategorií podle velikosti, rozvoru, rozcho-
du a počtu náprav. Cílem je projet vyznačenou trať – sou-
těžní sekce s brankami s minimem trestných bodů, které 
jsou udělovány za chybné projetí, neprojetí branek, zlo-
mení brankových tyčí, změny směru jízdy atd.
V českém Mistrovství republiky se většinou uskutečňu-
je 6 závodů za sezonu, které se konají po celé republice. 
Jedná se o vojenské prostory, lomy, pískovny, motokroso-
vé tratě apod.

NAPA TRUCKS a Truck Trial
Mistrovství České republiky se zúčastňujeme od  roku 
2009, kdy jsme dokončili stavbu soutěžního speciá-
lu. Za ty roky již máme i několik titulů mistrů republiky 
v kategorii S5. Základem našeho soutěžního speciálu je 
osvědčená klasika TATRA 813 8x8 Kolos, tedy vozidlo za-
řazené do největší kategorie S5. V té době to byl, a ještě 
i dnes je, nejrozšířenější typ vozidla, se kterým se na těch-
to závodech v této kategorii můžete setkat. Protože těch-
to aut již ubývá a je čím dál tím větší problém s náhradní-
mi díly, tak se již objevují i v této kategorii mladší nástupci 
v podobě Tatry 815.

Věříme, že díky velmi dobré spolupráci se SŠ Automo-
bilní Holice, která se mimo jiné účastní i projektu TATRA 
do  škol a  která nám pro letošní sezonu auto perfektně 
připravila, bude naše TATRA 813 ještě dlouho sloužit a od-
vádět dobré výsledky, protože jiné auto ani nechceme. 
Sice je přes 50 let staré, ale pořád je to pro tyto účely jed-
na z nejlepších variant. Oproti Tatře 815 má sériově kratší 
rozvor a tím pádem je v soutěžních sekcích obratnější.

Radek Vinopal
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SK HOLICE fotbalové léto 
a domácí utkání
Na jaře pokračoval Pohár hejtmana Pardubického kraje. 
Čtvrtfinále pokračovalo 26. dubna 2023. Libišany – SK Ho-
lice A 5:2 (2:1). Branky: Vaníček 2, Fidra 2, Kraják – Balog 
2. Tento výsledek znamenal vyřazení z poháru. V semifi-
nále 17. května 2023 se utkaly týmy Libišany – Přelouč, 
ve druhém duelu pak Lázně Bohdaneč – Litomyšl. Finále 
se hrálo ve čtvrtek 8. června 2023 na novém ligovém tráv-
níku v Pardubicích (CFIG Aréna nebo také stadion Arnoš-
ta Košťála).

Mládežnické poháry
17. června 2023 O pohár firmy Erwin Junker. Odehraje se 
již 11. ročník turnaje mladších žáků. Předpokládá se účast 
cca deseti mužstev.
24.–25. 6. 2023 Viktoria cup – Memoriál Láďi Vojíře. Jedná 
se o jeden z nejstarších žákovských turnajů v republice, 
ve kterém se utkají starší žáci. V pořadí 52. mezinárodní-
ho ročníku se předpokládá účast do 15 mužstev.

Okresní výběry Pardubického fotbalového svazu
Ve  středu 3. května 2023 se na  městském stadionu 
v Holicích uskutečnil turnaj jednotlivých okresních vý-
běrů FS Pardubice v  kategoriích U  10 (ročník narození 
2013), U11 (2012), U 12 (2011). Své zástupce ve dvou kate-
goriích měl i  domácí oddíl SK Holice. Daniel Novotný 

obsadil s  týmem U  10 ve  vzácně vyrovnaném turnaji 
krásné druhé místo. Jakub Zirnsák, Radim Nývlt a On-
dřej Hruška dokonce turnaj v  kategorii U  12 vyhráli 
a postoupili s týmem OFS Pardubice do mezikrajského 
turnaje, který se uskutečnil 23. května 2023 v obci Orel 
u Slatiňan.
 
Rozpis domácích zápasů SK Holice 

SK Holice „A“ – krajský přebor
So  3. 6. 2023  17.00 hod.  Třemošnice
So  17. 6. 2023  18.00 hod.  Česká Třebová

SK Holice „B“ – okresní přebor
Pa  2. 6. 2023  18.00 hod.  Roveň 
Ne  18. 6. 2023  17.00 hod.  Rohoznice

Dorost – krajský přebor
So  3. 6. 2023  14.00 hod.  Letohrad
Ne  18. 6. 2023  14.00 hod.  Česká Třebová

Starší a mladší žáci (vždy v 9.30 a 11.30 hod.)
Ne  11. 6. 2023  Jablonné n. Orlicí

Mladší elévové „B“ 
St  7. 6. 2023  17.00 hod.  Nemošice
St  14. 6. 2023  17.00 hod.  Horní Jelení 

Vladimír Faltys
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Výsledky basketbalových mistrovských soutěží
V minulém vydání Holických listů jsme čtenáře informovali o závěru 2. celostátní 
ligy mužů a jejich postupu do závěrečného play-off. Dnes přinášíme konečné vý-
sledky našich mládežnických týmů, které rovněž působily v celostátních ligových 
soutěží. 

Celostátní liga juniorů U19:
 Tým zápasy vítězné prohrané vstřeleno  obdrženo body

1. BVK Holice 16 10 6 10262 1 162 26
2. Tesla Pardubice 16 9 7 1 204 1 213 25
3. Basket Poděbrady 16 8 8 1 224 1 194 24
4. BK Brandýs nad Labem 16 7 9 1 171 1 135 23
5. Jižní Supi Praha 16 6 10 1 078 1 235 22

Celostátní liga juniorů U19 se hrála celkem ve třech skupinách po osmi týmech. V základní části se všichni utkali každý 
s každým doma a venku. První dva týmy z každé skupiny pak postupovaly do šestičlenné finálové skupiny a první 
dva z této finálové skupiny získaly právo účasti v baráži o extraligu juniorů. Holičtí junioři skončili v základní skupině 
na třetím místě, když k postupu do finálové šestice jim scházel jeden pouhý bod. Z naší skupiny nakonec postoupily 
týmy Lions Jindřichův Hradec a Sokol Praha Kbely. Poslední tým tabulky ADFORS Basket Litomyšl v průběhu soutěže 
odstoupil a dál nepokračoval. Nadstavbová část „holické“ skupiny tedy pokračovala s pěti týmy. Týmy se znovu mezi 
sebou utkaly každý s každým doma a venku o konečné pořadí ve skupině, které současně určilo, které týmy z ligy 
sestoupí. Holičtí junioři, přesto že je v této části sezony pronásledovala zranění některých klíčových hráčů základní 
pětky, dokázali obsadit konečné první místo. Potvrdili tak, že jejich třetí (nepostupové) místo v tabulce po základní 
části bylo oprávněné. 

Celostátní liga žáků U15:
 Tým zápasy vítězné prohrané vstřeleno  obdrženo body

1. Královští sokoli H. K. 14 13 1 1 089 757 27
2. BK Ústí nad Orlicí 14 11 3 932 685 25
3. BK Pelhřimov 14 9 5 979 871 23
4. BA Lynx Liberec 14 9 5 941 848 23
5. BVK Holice 14 8 6 914 777 22
6. TJ Sokol Praha Kbely 14 3 11 891 1 062 17
7. Jižní Supi Praha 14 3 11 683 913 17
8. SŠB Pardubice 14 0 14 585 1 101 14

Celostátní liga žáků U15 se hrála celkem v pěti skupinách rovněž po osmi týmech. Hrací systém byl ale jiný, protože ka-
tegorie žáků U15 nemá stálou soutěž extraligu, jako mají kategorie U17 a U19. Základní část ligy U15 tedy začala v počtu 
čtyřiceti týmů rozdělených do skupin a po odehrání těchto skupin postoupilo nejlepších 16 týmů a vytvořilo extraligu, 
která má potom vyvrcholení závěrečném play-off o mistra ČR. Holičtí žáci skončili v základní skupině na pátém místě 
s šesti vítězstvími a osmi porážkami. Do extraligy postoupily z „holické“ skupiny tři jednoznačně dominantní týmy, 
Basketbalová akademie Nymburk, BK Pardubice a Univerzitní sportovní klub Praha. Ve všech třech případech se jed-
ná o kluby, které hrají v mužské kategorii nejvyšší profesionální basketbalovou ligu v ČR – Kooperativa národní ligu.
Z týmů, které do extraligy U15 nepostoupily, pak byly vytvořeny nové tři skupiny, opět po osmi účastnících, kde se 
zase hrálo každý s každým doma a venku. Holičtí žáci tak za sezonu sehráli celkem dvacet osm kvalitních utkání. 
Konečné páté místo těsně za Libercem a Pelhřimovem je pěkné. K lepšímu umístění chybělo trochu štěstí. Nebýt 
porážky v Liberci o 2 body v prodloužení, porážky v Pelhřimově rovněž o 2 body a zbytečně prohraného utkání v Ústí 
n. Orlicí, kde holičtí žáci celé utkání vedli, mohlo být i místo druhé. 

V  příštím čísle Holických listů zhodnotíme výkony a  výsledky našich nejmenších basketbalistů hrajících soutěže 
ve Východočeské oblasti v kategoriích minižáků U11, U12 a U13. Rovněž tak výsledek našich „U12tek“ na turnaji v pol-
ských Strzelcech Opolskich, kterého se zúčastní ve dnech 26.–28. května. Ohlédneme se také za výkony a výsledky 
našich odchovanců hrajících nejvyšší soutěže v jiných klubech.

Oznamujeme holickým občanům, že v rámci dotačního programu „Podpora v oblasti sportu a volnočasových aktivit 
v roce 2023“ Rada Pardubického kraje poskytla na pravidelnou sportovní činnost dětí a mládeže v BVK Holice částku 
30 000 Kč. BVK Holice jí za tuto podporu veřejně děkuje. 

Umístění jednotlivých týmů v tabulkách jejich soutěží můžete sledovat na adrese http://vco.cbf.cz/ – Východo-
česká basketbalová oblast (oblastní soutěže) nebo na adrese http://www.cbf.cz/ – Česká basketbalová federa-
ce (ligové a extraligové soutěže).

Pavel Welsch
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Zdravím opět příznivce stolního tenisu, našeho malého 
míčku. Sezona je u konce a už zbývá jenom takové něja-
ké zhodnocení. Tato sezóna byla pro nás trochu zvláštní. 
Zvláštní v tom, že jsme měli docela dost zraněných hrá-
čů. V posledních letech tomu tak nebylo. Museli jsme im-
provizovat a pokaždé ta sestava nebyla nejsilnější. Prostě 
takový je život, ale ve stolním tenisu to nebývá tak časté. 
Vše nakonec dopadlo dobře, všechna mužstva se udržela 
v příslušných soutěží.

Mužstvo „A“ – tradiční účastník republikové 3. ligy, kde 
o kvalitní hráče není nouze. Po první polovině jsme byli 
na  1. místě tabulky, ale vinou již zmiňovaných zranění 
a velké rotace kádru to nakonec bylo krásné 4. místo. Vy-
střídalo se v áčku 11 hráčů, což je na můj vkus až dost. Je-
diný, kdo vydržel od začátku až do konce a svými výkony 
byl příkladem, byl náš „Zdendík“ Mádlo. Nyní už začíná 
příprava na  novou sezonu, a  to hlavně obsazením. Dva 
hráči odejdou, takže zákonitě minimálně dva musí přijít. 
Uvidíme, jak se nám podaří vhodně doplnit mužstvo „A“. 
Mužstvo „B“ – už nějaký ten rok hraje naše béčko divizi 
Pardubického kraje. Tato soutěž je čím dál více kvalitnější 
a cíl mužstva je klidný střed tabulky neboli nespadnout. 
Mužstvo je složeno z hráčů, kteří už mají něco odehráno, 
kvalita tam určitě je. Nakonec to je krásné 3. místo, takže 
spokojenost veliká. Tahounem byl mladý 18 letý hráč Mi-
chal Puchmeltr. Přišel k nám loni ze Žamberka, kde hrál 
krajskou soutěž a u nás v divizi se měl oťukávat. Jeho tré-
ninková morálka je příkladem pro všechny v oddíle a jako 
odměna pro něho bylo několik startů ve 3. lize, kde se vů-
bec neztratil a nějaký ten skalp lepších hráčů už má též.
Mužstvo „C“ – hrající okresní soutěž 1. třídy. Mužstvo bylo 
letos posílené o Lukáše Vraštila (úspěšnost 87 %), který 
v  loňské sezóně hrál za  béčko. Jeho přítomnost měla 

dobrý dopad na celý kolektiv a výsledkem bylo nádherné 
2. místo. Jelikož soutěž vyhrálo mužstvo USK Pardubice, 
tudíž má nárok postoupit do krajské soutěže. Kluci z Par-
dubic nemají zájem postoupit, takže jsme byli osloveni 
my z druhého místa. A Holice to zkusí, bude to oživení pro 
tyto hráče a uvidíme, jak se s tím poperou. Jedna posila 
určitě přijde a budou bojovat o setrvání v soutěži. Držíme 
palce.
Mužstvo „D“ – tady se hraje pro radost, tréninková mo-
rálka je jedna z nejlepších a celkový výsledek je 7. místo. 
Obhájili loňské umístění, příště to může být lepší. Ne-
smím zapomenout vyzvednout hráče, který to táhnul, 
měl 80% úspěšnost a je jím Roman Kněžour. 
Mužstvo „E“ – tady vzniká nově další mužstvo, protože 
pro velký zájem nám čtyři mužstva nestačí a  musíme 
rozšířit, aby si každý dostatečně zahrál.
Mládež – snažíme se s dětmi pracovat, jak to jen jde. Tré-
nujeme 2× týdně, kvalita tréninku není špatná, ale vše 
jde pomalu. Vydrží jen ti zdatnější jedinci, není to tak jed-
noduché motivovat mladší hráče. Každý chce vzít pálku 
a hrát výměny jako zkušenější hráči. Skloubit ruka, pálka, 
tělo, hlava, pohyb, postřeh je pro děti 1. stupně základní 
školy někdy velký boj, kde i nějaká slzička padne. Začíná-
me hrát okresní turnaje, kde nasávají atmosféru turnajů, 
aby vůbec uměly hrát pod nějakým tlakem. Mezi těmi 
staršími zatím dominuje Lukáš Hendrych, který už něko-
lik turnajů v kraji odehrál a jeho tréninková morálka je též 
výborná. Bude to ještě běh na dlouhou trať.
Jak tedy tu sezonu zakončit a co ještě máme v průběhu 
května a  června připravené? Dne 13. května 2023 jsme 
pořádali každoroční mezinárodní turnaj veteránů a  čer-
ven bude ve znamení tří turnajů se spřátelenými mužstvy 
z Polska, Slovenska a samozřejmě i my budeme pořádat 
turnaj v rámci městských slavností dne 24. června 2023.
Závěrem chci poděkovat všem, kterým není stolní tenis 
v Holicích lhostejný. Od rodičů malých dětí, trenérů, roz-
hodčích, samotných hráčů, přípravářů turnajů i  našich 
věrných fanoušků. Užívejte si dovolenou a  příští článek 
v Holických listech bude informace o dění v oddíle.

René Koubek


